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„Levănţica” SA
anunţă convocarea Adunării Generale 
Extraordinară a acţionarilor pentru data 

de 09 februarie 2021 la ora 15.00 pe 
adresa: mun. Chişinău, str. Burebista, 23. 
Forma adunării – cu prezenţa acţionarilor.

Ordinea de zi:
Cu privire la examinare şi aprobarea bilan-1. 
ţului de lichidare “Levanţica “ SA.
Repartizarea activelor “Levanţica “ SA.2. 
Lichidarea întreprinderii “Levanţica “ SA.3. 

4.  Autentificarea semnăturilor Preşedintelui 
şi secretarului Adunării Generale Extraor-
dinare a acţionarilor societăţii.

Începutul Adunării Generale Extraordinare a 
acţionarilor – orele 15.00.

Înregistrarea la Adunarea Generală Extraor-
dinară va avea loc între orele 14.00 – 15.00.

Acţionarii pot lua cunoştinţă cu materialele 
ordinii de zi, începînd cu data de 25.01.2021 
pe adresa mun. Chişinău, str. Burebista, 23.

Lista acţionarilor cu dreptul de participare la 
Adunare Generală Extraordinară a acţionarilor 
va fi întocmită de registratorul independent 

„Registrator-Centru” SA.
Pentru înregistrarea acţionarilor la Adunarea 

Generală Extraordinară a acţionarilor este ne-
cesar de prezentat buletinul de identitate, iar 
pentru reprezentanţii acţionarilor şi procura 
autentificată în modul stabilit de legislaţie.

Consiliul Societatii „Magazinul 
Universal Central „Unic” SA
anunţă convocarea Adunarii generale 

extraordinare a acţionarilor cu prezenţa 
acţionarilor pentru data de 10.02.2021, 
ora 10:00 în incinta Centrului comercial 
al SA „Unic” pe adresa: Mun. Chişinău, 
bd. Ştefan cel Mare şi Sfînt, nr. 8, et. 3

Ordinea de zi:
Aprobarea tranzacţilor privind achiziţiona-1. 
rea de către societate a acţiunilor proprii 
conform cererilor depuse de către acţio-
nari societăţii.
Împuternicerea administratorului societă-2. 
ţii de a semna contractele de vânzare – 
cumpărare privind achiziţionarea acţiunilor 
proprii.

Înregistrarea acţionarilor-09:00;
Începutul adunării-10:00.
Lista acţionarilor cu drept de participare la Adu-

nare a fost întocmită la data de 25 ianuarie 2021.
Acţionarii trebuie să aibă un document de 

indentitate, iar reprezentanţii acestora procură 
certificată în conformitate cu legea.

Cu materialele Adunării, acţionarii pot face 
cunoştinţă începând cu 01 februarie 2021, în 
zile lucrătoare, de la 9.30-16.30 în anticamera 
Directorului SA “Unic”

Pentru infomaţii apelaţi 069575155
Consiliul SA „Unic”
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